Контрольная  работа для  учащихся 2-х классов  по предмету 
«Математика»

Ф.И. учащегося ______________________________________________
1 вариант

1. Укажи число, у которого 3 десятка и 6 единиц
1) 36
2) 63
3) 13
4) 60

2. Укажи выражение, в котором число 5 является слагаемым
1) 20 + 5
2) 39 – 5
3) 45 : 5
4) 5 х 7

3. Сумма  чисел 48 и 27 равна:
1) 21
2) 61
3) 68
4) 75

4. Выбери верное равенство:
1) 6 +6 + 6 +6 +6 = 6 х 5
2) 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 = 6 х 5
3) 6 +6 + 6 +6 +6 = 5 х 6
4) 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 = 5 х 6

5. Вставь нужные знаки: ˂, ˃, =
4 м 8 см            480  см
7 дм                  70 см
2 м 5 дм            250 см
3 дм 9 см          93 см

6. Допиши пропущенные числа: 

2 · 7 =            5 · … = 35         48 : … = 6
18 : 6 =          6 · … = 36         49 : … = 7
4 · 6 =            8 · … = 16         28 : … = 4
5 · 9 =            7 · … = 42         18 : … = 2

7. Вставь пропущенные числа:
(62 – 47) :         = 5
        х (71 – 62) = 27

8. Установи соответствие: 
	
1) 1см 6мм				а) 2 см	
                                                          б) 2 дм
2) 20 мм					в) 50 мм
                                                          г) 16 см
3) 1дм 4см				д) 16 мм
                                                          е) 1м
4) 100 см				          ж) 50 дм
                                                           з)14 см
				
9. Начерти прямоугольник, у которого длина  6 см, а ширина  на 3 см меньше. Найди  периметр этого прямоугольника.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1)                                                                                .
2)                                                                                .
Ответ:                                                                  .

10. Реши задачу:
К празднику купили 37 кг груш, а яблок – на 24 кг больше. Сколько всего килограммов фруктов купили к празднику?
1)                                                                                .
2)                                                                                .
Ответ:                                                                  .


11 *.  Вместе звёздочек вставь знаки « + » или « - », а в «окошки» запиши числа так, чтобы записи были верными:   
 * 8  13 – 8            25 + 5 = 37 * 

12*. Вместо пропусков поставь цифры так, чтобы равенства стали верными:
4 … + … = 40
3…  + 1… = 46

Контрольная  работа для  учащихся 2-х классов  по предмету 
«Математика»

Ф.И. учащегося ______________________________________________
2 вариант

1. Укажи число, у которого 5 десятков  и 4 единиц
1) 4
2) 45
3) 54
4) 15

2. Укажи выражение, в котором число 3 является слагаемым
1) 3 х 8
2) 63 - 3
3) 15 : 3
4) 3 + 18

3.  Сумма  чисел  47 и 15 равна:
1)  39
2)  62
3)  68
4)  91

4. Выбери верное равенство:
1) 7 + 7 + 7 + 7 = 4 х 7
2) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 7 х 4
3) 7 + 7 + 7 + 7 = 7 х 4
4) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 4 х 7

5. Вставь нужные знаки: ˂, ˃, =
8 м 6 см            86 см
3 дм                  30 см
8 м 5 дм            850 см
4 дм 5 см          54 см

6. Допиши пропущенные числа: 
2 · 4 =            5 · … = 45         42 : … = 7
12 : 6 =          7 · … = 28         21 : … = 7
8 · 6 =            8 · … = 32         16 : … = 4
5· 5 =            4 · … = 36         18 : … = 6

7.  Вставь пропущенные числа:
(80 – 59) :         = 7
        х (41 – 26) = 15
8. Установи соответствие: 
	
1) 3см 1мм				а) 4 см	
                                                          б) 4 дм
2) 40 мм					в) 50мм
                                                          г) 31 см
3) 5 дм 2 см				д)  31 мм
                                                          е) 6 м
4) 600 см				          ж) 52дм
                                                           з) 52 см
				
9. Начерти прямоугольник, у которого ширина 2 см, а длина на 3 см больше. Найди периметр этого прямоугольника

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1)                                                                               .
2)                                                                                                      .
Ответ:                                                                  .

10. Реши задачу:
Школьники посадили 54 куста, а деревьев   на 16 меньше. Сколько всего  саженцев     посадили школьники?
1)                                                                               .
2)                                                                                                      .
Ответ:                                                                  .

11*.  Вместе звёздочек вставь знаки « + » или « - », а в «окошки» запиши числа так, чтобы записи были верными: 
68 *        = 57 + 3          11 – 7         * 7

12*. Вместо пропусков поставь цифры так, чтобы равенства стали верными:
2… + 1… = 38
6… - 2… = 4…
